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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 

J 
l. Registro de asistencia y verificación del quorum para sesionar; 

11. Lectura y aprobación de orden del día; 

1 1 1.  Instalación del Consejo Municipal de Participación Ciudadana y la 

propuesta para que las sesiones de este Consejo se realicen en las 

instalaclones de la oficina de la Dirección de Participación Ciudadana; 

En el municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, siendo las 9:20 nueve horas 

con veinte minutos del día 20 de enero del año 2023, en el domicilio ubicado er. la 

calle Donato Guerra número 285, Pila Seca local número 2, del municipio de San 

Pedro Tlaquepaque, Jalisco, hora, día y lugar señalados en la convocatoria del día 

18  de enero del año en curso, para que tenga verificativo la Primera Sesión 

Ordinaria con fundamento en los artículos 282 y 283 del Reglamento de 

Participación Ciudadana para la Gobernanza del Munic ipio de San Pedro 

Tlaquepaque, Jalisco, dando inicio a la sesión correspondiente en voz de una 

servidora presidente del Consejo Mun icipal María de Lourdes Preciado Rodríguez, 

y que solicito a la c iudadana . Irene Esquive! Robles, Coordinadora del Consejo, d& 

lectura al orden del día y enseguida se ponga a consideración de los consejeros 

presentes la propuesta para su aprobación del m ismo .  

ORDEN DEL DÍA 

Doy uso de la voz a la coordinadora del consejo, muchas gracias presidenta, buenos 

días; 
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IV. Bienvenida y presentación de autoridades m u n i c i p a l e s  y  del Gobierno del 

Estado; 

V. A s u � o s v a ri o s y  

VI. Clausura de la sesión 

A continuación, se verifica el registro de asistencia 

Consejera presidente. María de Lourdes Preciado Rodríguez. [presente) 

Consejera Delia Diaz Medina, [presente) 

Consejera Gabriela Cantú Lomelí, (presente, asistiendo de forma vírtual a 

través de una videollamadaJ 

Consejera Claudia Sánchez Barragán, (presente) 

Consejero Manuel Michel Talamantes, (presente) 

Consejero Rodolfo Ramírez Vázquez, (presente) 

Consejero Gregorio Ortíz Bobadilla, (presente) 

En voz de la coordinadora del consejo, en c u m p l i m i e n t o  al artículo 287 del 

Reglamento de P a rt i c i p a c i ó n  C i u d a d a n a  para la Gobernanza del M u n i c i p i o  de San 

Pedro T l a q u e p a q u e ,  Jalisco, se verifica el quórum para sesionar en primera 

convocatoria, con la presencia de los 6 consejeros titulares, y de la Coordinadora 

del Consejo. es cuánto presidenta. 

A continuación, en voz de la presidenta del consejo m u n i c i p a l ,  siguiendo con el 

orden del d í a ,  el punto n ú m e ro  2  (dos), ¿pongo a consideración de los consejeros 

la propuesta del orden del día antes señalado sometiéndolo a discusión? 
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En el punto número 3 (tres), se le da el uso de la voz a la coordinadora del Consejo. 

En voz de la coordinadora del consejo, gracias presidenta, se realiza la instalación 

del consejo y se pone a consideración de los consejeros la propuesta para que la 

sede de este Consejo y las sesiones se realicen en las instalaciones de la oficina 

de la Dirección de Participación Ciudadana con domicilio en Donato Guerra local 
número 2 (dos), zona centro en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, 

Se aprueba por unanimidad. 

No existiendo tal, se procede a votación económica y se solicita se sirvan manifestar 
levantando la mano emitiendo su voto. 

En voz de la presidenta del consejo municipal, se somete a consideración el punto 
::,.__ 

--0 número 3 (tres), favor de manifestarlo levantando la mano emitiendo su voto. 

� 
Se aprueba por unanimidad. 

Siguiendo con el punto número 4 (cuatro), se da la bienvenida al ciudadano 

Heriberto Terrones Álvarez, Coordinador General de Municipios Metropolitanos de 

la Secretaria de Planeación y de Participación Ciudadana del Gobierno del Estado 

de Jalisco. 

Por lo que les pido compañeros consejeros, la autorización para que haga uso de 

la voz el invitado aquí presente, favor de manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba por unanimidad. 

Siguiendo el orden del día en voz del invitado, me gustaría poner a su consideración, 

si me lo permiten al::ompañarlos con el proceso informativo, la esencia del consejo 

al 
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municipal le abona a darle una untada de realidad a los gobiernos municipales, 
estatales y gobiernos nacionales, porque en teoría nuestra representación es parte 
del municipio, parte del gobierno del estado y parte de la federación, ustedes son 
también como nosotros, como gobierno somos ciudadanos todos y ustedes están 
viviendo las problemáticas día a día, están también llevando acabo un proceso 
natural porque la conformación ciudadana se realiza en todos los ámbitos, estamos 
por ejemplo buscando las fiestas patronales de una iglesia nos juntamos, tenemos 
temas en las colonias nos juntamos, simplemente aquí me gustaría explicarles todo 
el argumento jurídico que les permite sus atribuciones que se puede y no se puede 
hacer como consejero municipal, entonces si ustedes me lo permiten como 
secretaría de Planeación nos abonamos y los acompañamos junto con el municipio 
de Tlaquepaque para formar este camino en todos los temas, que son temas tanto 
municipales como estatales, y a fortalecer este apoyo en este plano de gobernanza 
que requiere el municipio de Tlaquepaque, si ustedes me lo permiten dejo la 
propuesta en la mesa. 

De acuerdo, se aprueba por unanimidad. 

En voz de la presidenta del consejo municipal, continuando con la sesión se le da 
el uso de la voz a la Coordinadora 

En voz de la coordinadora del consejo, a continuación, pasando al punto número 5 
(cinco) de asuntos varios, se les solicita a los compañeros consejeros y consejeras 
se registren si tienen algún asunto a tratar. 

A continuación, en voz de la consejera Claudia Sánchez, tengo un tema, que se les 
otorgue un reconocimiento a las mesas directivas, o un diploma en el que el consejo 
municipal avale la integración de estas y que las futuras mesas directivas a 
integrarse sean torpadas en cuenta y tengan la información necesaria. 
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En voz de la coordinadora del consejo, se tomará a consideración su iniciativa 

compañera consejera. 

Siguiente asunto en voz del consejero Manuel Michel Talamante, en la zona centro 

del municipio de Tlaquepaque e visto muchas personas indigentes que se acercan 

por !as noches y se quedan a dormir en los pasillos y calles, más haya de dar una 

mala vista al turismo, yo siento que la problemática se deriva por la falta de 

conocimiento de estancias y lugares a los que pueden acudir, por lo que propongo 

se busque la manera de brindar la información a todas las personas que se 

encuentran bajo dicha problemática. 

En voz de la coordinadora del consejo, le so!icitaremos por medio de oficio a la 

directora del DIF municipal el apoyo con el resguardando en el albergue a las 

personas que se encuentran en dicha situación. 

Siguiente asunto en voz de la presidenta del consejo municipal, solamente solicito 

e! tramite correspondiente para la instalación de Alumbrado público en el puente del 

Áiamo, donde se cambiaron actualmente las paradas de los camiones, debido a cue 

por las noches esta totalmente oscuro, lo que provocaría mayor indice de 

inseguridad, por lo que se realizarán los trámites correspondientes ante el municipio 

o la SIOP, para la instalación de dichas luminarias. 

Siguiente asunto en voz del consejero Rodolfo Ramírez Vázquez, los limites 

municipales, me ha tocado convivir con la calle de hornos, ya que la mitad pertenece 

a Tlaquepaque y la otra a Guadala jara, resultando una gran problemática, ya que la 

policía que está encargada del centro histórico llega hasta calle Florida, entonces 

hay una franja entre Florida y Hornos que queda bajo la jurisdicción de la comisaria 

de Tlaquepaque, pero no de la policía de centro histórico, dentro de esa franca el 

índice de delincuencia es alto, las banquetas se encuentran destruidas, otro de los 

problemas es el paso uno a uno, porque termina en la calle Florida entonces los 

' conductores que vienen de Tlaquepaque piensan que es uno y uno, y los que vienen 
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de Guadalajara no saben que es uno y uno, los que van por calle Hornos dicen llevar 

la preferencia, lo que ocasiona accidentes automovilísticos, por lo que propongo 

que esa franja abarque hasta Río Nilo, comprometiéndome a realizar una encuesta 

con los vecinos de la zona, cuyo fin sea que pertenezcan al municipio de 

Tlaquepaque. 

En voz de la presidenta del consejo municipal , en caso de no haber otro asunto a 

tratar, se pasa al punio siguiente. 

Punto número 6 (seis), siendo las 1 O horas con un minuto, del día 20 de enero del 

2023, se da por clausurada la Primera Sesión Ordinaria del Consejo Municipal de 

Participación Ciudadana de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, levantándose la 

presente acta, y posteriormente firmado los que en ella intervienen, para los efectos 

legales a que haya lugar. 

ATENTAMENTE 

San Pedro Tlaquepaque, Jalisco a 20 de enero del 2023. 

CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIACIÓN CIUDADANA 

� · - .  
MARIA DE LOURDES PRECIADO RODRIGUEZ 

PRESIDENTE CONSEJERO 

- 

'  
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